

విప్ బాల్య సుమనకే

మా మద్దుతు

వికగ్రీవ తీర్మానం
అందజేసిన న్యాయవాదులు

చెన్నైలో టౌన్, అక్టోబర్ 5: రాజ్ యే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల్య సుమనకే మద్దుతు తెలుపుతున్నామని బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు స్పష్టం చేశారు. గురువారం మంచినీటి శివారు చెన్నైలోని క్రోస్ స్ట్రీట్ సముదాయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో వారు వికగ్రీవ తీర్మానం చేసి.. బాల్య సుమనకు తీర్మానం కావాలి అందజేశారు. చెన్నైలోని న్యాయజగవల్లో చేపడుతున్న అభివృద్ధి యజ్ఞంలో అందరూ భాగస్వాములవ్వాలని విప్ న్యాయవాదులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంజనేయులు గౌడ్, చెన్నైలోని బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మల్లె గౌడ్, మంచినీటి బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు తోట సత్యనారాయణ, సీనియర్ న్యాయవాదులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గురువారం రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో నిర్వహించిన ప్రగతి నివేదన బహిరంగ సభకు విశేష సంఖ్యలో హాజరైన మహిళలు

బీఆర్ఎస్ లో సమరోత్సాహం

- కార్యక్షేత్రంలో దూసుకెళ్తున్న గులాబీ పార్టీ త్రేణులు
- రాష్ట్రాన్ని చుట్టూనే ఉన్న మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్
- ప్రజలతో మమేకమవుతున్న మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు
- లభ్యులపై ఎటూ తేల్చుకోలేక సంబిందలో కాంగ్రెస్, బీజేపీలు



గురువారం రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో నిర్వహించిన ప్రగతి నివేదన బహిరంగ సభలో మాట్లాడుతున్న మున్సిపల్ కాంటా మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో హ్యూటెక్ విజయం సాధించే లక్ష్యంతో గులాబీ శ్రేణులు కడనోత్సాహంతో ముందుకు సాగుతున్నాయి. ప్రతి నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు సమర్థ తాహుతు చూసి కాంగ్రెస్, బీజేపీల బెటెలికొట్టేస్తున్నాయి. బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్గంగా ప్రెసిడెంట్, పురపాలక, ఐటీ శాఖల మంత్రి కేటీఆర్, ఆర్, ఆర్, వైద్యారోగ్యశాఖల మంత్రి హరీశ్ రావు గత పదోరోజులుగా రాష్ట్రంలోని దాదాపు అన్ని నియోజకవర్గాలను చుట్టూడుతున్నారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రారంభోత్సవాలు, భూమిపూజలు చేస్తూ కలియతిరుగుతున్నారు. మెడికల్ కాలేజీల నిర్మాణాలకు భూమిపూజలతో మంత్రి హరీశ్ రావు, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాల్లో ఐటీ పార్కుల ప్రారంభోత్సవాలు, భూమిపూజలతో మంత్రి కేటీఆర్ సాగుతున్నారు. మరోవైపు మంత్రులు జగదీశ్ రెడ్డి, నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి, ఎల్లెల్లె దయాకర్రావు, తల

సాని శ్రీనివాసయ్యదాద్, సబితాఅంధ్రారెడ్డి, గంగుల కమలాకర్, కొప్పుల ఈశ్వర్, సత్యవతి రావు గత పదోరోజులుగా రాష్ట్రంలోని దాదాపు అన్ని నియోజకవర్గాలను చుట్టూడుతున్నారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రారంభోత్సవాలు, భూమిపూజలు చేస్తూ కలియతిరుగుతున్నారు. మెడికల్ కాలేజీల నిర్మాణాలకు భూమిపూజలతో మంత్రి హరీశ్ రావు, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాల్లో ఐటీ పార్కుల ప్రారంభోత్సవాలు, భూమిపూజలతో మంత్రి కేటీఆర్ సాగుతున్నారు. మరోవైపు మంత్రులు జగదీశ్ రెడ్డి, నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి, ఎల్లెల్లె దయాకర్రావు, తల

వివక్షాల వివక్షలూ తిప్పి కొడుతూ... ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు, 21 రోజుల దశాబ్ది ఉత్సవాలు, పోడుభూములకు అటవీ భూయజమాన్య హక్కు పత్రాల పంపిణీ, మెడికల్ కాలేజీ ప్రారంభోత్సవాలు తదితర కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారు.

కాంగ్రెస్, బీజేపీ శ్రేణుల్లో నిర్దేశం

ఒకవైపు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు నియోజకవర్గాల్లో కలియతిరుగుతుంటే, కాంగ్రెస్, బీజేపీ టీకెట్లు ఆసక్తికరంగా ఢిల్లీ చుట్టూ ప్రదర్శనలు చేస్తున్నారు. రకరకాల కమిటీలు, పడపోకల పేరుతో అధిష్టానం కాలయూజు చేస్తున్న నిర్దేశం కాంగ్రెస్ అసావాహణలో వ్యక్తమవుతున్నది.

సాని అధికారం చేపట్టాల్సిన అవకాశం ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు.

సమన్వయమే సంపూర్ణ విజయం

మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, జడ్పీ చైర్మన్లు, మేయర్లు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు, రాష్ట్రస్థాయి కార్యదేక్ష చైర్మన్లు, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థల చైర్మన్లు ఇలా వివిధ హోదాల్లో ఉన్న పార్టీ నేతలంతా నిత్యం ప్రజలతో ఉండాలని సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన ఆదేశాలు క్షేత్రస్థాయిలో ఏ రీతిలో అమలు అవుతున్నాయోని విషయాన్ని పార్టీ అధినేతలు బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై, మంత్రులపై కాంగ్రెస్, బీజేపీ కమ్యూడు సమన్వయం చేసుకుంటూ పకడ్బందీ కార్యచరణ అమలు చేస్తున్నారు.

‘అసంతృప్తుల’ కమిటీలు

- ఎన్నికల కోసం బీజేపీ 14 కమిటీలు
- పార్టీలోని అసంతృప్తులకు తూతూమంత్రపు బాధ్యతలు
- చిన్నాచితకా పార్టీలతో ఎన్నికల పాత్రకు ప్రయత్నం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం గురువారం బీజేపీ ప్రకటించిన 14 కమిటీలపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. పార్టీలో నిరసనగల వినిపిస్తున్నారని, పార్టీ వీడే అవకాశం ఉందని ప్రచారంలో ఉన్నవారికి ఈ కమిటీలతో చోటివ్వడంతో వీటిని ‘అసంతృప్తుల కమిటీలు’గా అభివృద్ధిస్తున్నారు. పార్టీపై ఆగ్రహంతో ఉన్న వారిని చల్లబరిచేందుకు ఈ కమిటీలు వేసినట్లు తెలుస్తున్నది. మరీ వివిధ క్రంగా ‘అంబోజనలు/నిరసన ప్రదర్శనల’ కోసం ప్రత్యేకంగా 14 కమిటీని నియమించడం గమనార్హం. ఈ కమిటీకి మాజీ ఎంపీ విజయశాంతుల చైర్మన్ గా నియమించడం మరో విశేషం. గత కొన్ని నెలలుగా పార్టీపై విజయశాంతుల చైర్మన్ గా నియమించడం మరో విశేషం. గత కొన్ని నెలలుగా పార్టీపై విజయశాంతుల చైర్మన్ గా నియమించడం మరో విశేషం. గత కొన్ని నెలలుగా పార్టీపై విజయశాంతుల చైర్మన్ గా నియమించడం మరో విశేషం.

మోహన్ రావు, రాజ్ పాల్ రెడ్డి వంటివారికి ఈ కమిటీల్లో చోటు కల్పించారు. ఈ జాబితాలు చూస్తుంటే అవి పార్టీ కమిటీల్లా లేవని, అసంతృప్తుల నేతలను బుజ్జగించేందుకు, వారు బయటకు వెళ్లకుండా అమేందుకు వేసిన తూతూమంత్రపు కమిటీల్లా ఉన్నాయన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి.

సింగరేణి ఎన్నికలు వాయిదా వేయండి

హైకోర్టులో యాజమాన్యం అప్పీల్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): సింగరేణిలో గుర్తింపు కార్మిక సంఘం ఎన్నికలను వాయిదా వేయాలని కోరుతూ సింగరేణి యాజమాన్యం అప్పీల్ పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. దీనిని విచారించిన ద్విసభ్య ధర్మాసనం ప్రతివాదులైన సింగరేణి వర్కర్స్ యూనియన్, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు నోటీసులు జారీచేసింది. గుర్తింపు సంఘానికి లంఠా నిత్యం ప్రజలతో ఉండాలని సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన ఆదేశాలు క్షేత్రస్థాయిలో ఏ రీతిలో అమలు అవుతున్నాయోని విషయాన్ని పార్టీ అధినేతలు బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై, మంత్రులపై కాంగ్రెస్, బీజేపీ కమ్యూడు సమన్వయం చేస్తున్నారు.



ఎన్నికలను నిర్వహించడం కష్టమని వివరించారు. ఆరు జిల్లాల్లో 15 యూనియన్లకు 40 వేల మంది కార్మికులు ఉన్నారని, అసెంబ్లీ సింగిల్ జడ్జి తీర్మానం సవారీ చేస్తూ సింగరేణి యాజమాన్యం అప్పీల్ చేసింది. దీనిని ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఆర్.ఎం. లింగయ్య అధ్యక్షతన ఉన్న ధర్మాసనం గురువారం విచారణ చేపట్టింది. అక్టోబర్ 10న ఎన్నికల నిర్వహించాలని ప్రజలకు నోటీసులు జారీచేసింది. గుర్తింపు సంఘానికి లంఠా నిత్యం ప్రజలతో ఉండాలని సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన ఆదేశాలు క్షేత్రస్థాయిలో ఏ రీతిలో అమలు అవుతున్నాయోని విషయాన్ని పార్టీ అధినేతలు బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై, మంత్రులపై కాంగ్రెస్, బీజేపీ కమ్యూడు సమన్వయం చేస్తున్నారు.

కాంగ్రెస్ వస్తే అధోగతే స్వరాష్ట్రంతో జల హక్కులు

- అలహాబాద్ బీజేపీ కాంగ్రెస్, బీజేపీ
- ప్రతిపక్షాలకు దిమ్మదిగరిలా బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కార్మికుల కేటీఆర్ ప్రభుత్వం
- ఎవరెన్ని టీకెట్లు చేసినా హ్యూటెక్ కొట్టేది కేటీఆర్ ప్రభుత్వం
- మెదక్ లో మెదక్ కాలేజీ శంకుస్థాపన సభలో మంత్రి హరీశ్



మెదక్ లో మెదక్ కాలేజీ శంకుస్థాపన సభలో మంత్రి హరీశ్ రావు

గతులు మెదక్ కేటీఆర్ బతుకు మెదక్ గా మార్చారు. మెదక్ లో కాంగ్రెస్ గెలిస్తే తెలంగాణలో పెద్ద పాము మింగివట్టే. డబ్బుల తల్లు గెలవాలా? మెదక్ ఆర్.గౌరం గెలవాలా? డబ్బు సంఘంలో పెద్ద పెద్ద కార్మికుల వస్తున్నారని చూసి మోసపోవడం సాధారణం. అంతకుముందు మెదక్ లో రూ. 50 లక్షలతో నిర్మించిన జిల్లా కేంద్రాన్ని, రూ. 2.5 కోట్లతో నిర్మించిన పార్టీ కేంద్రం గ్రంథాలయ భవనం, రూ. 70 కోట్లతో అభివృద్ధి చేసిన ప్రారంభించారు. అనంతరం మెదక్ చర్చి మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన సభలో మంత్రి హరీశ్ మాట్లాడుతూ.. బీజేపీ నేతలతో కాంగ్రెస్ కు బీఆర్ఎస్ వీటిం అంటారని, కాంగ్రెస్ కేటీఆర్ బీజేపీకి వీటిం అంటారని పేర్కొన్నారు. కామెంటరీకి వీటిం కాదని.. తాము తెలంగాణ ప్రజల బీటిం అని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ ప్రజలతో తమకు హైకమాండ్ అని తేల్చి వేస్తారు. రాజకీయ లబ్ధి కోసమే బట్టకార్మికులను తీసుకుపోతున్నారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ మెదక్ వంద కేటీఆర్ తెలంగాణ తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణను ఇస్తామని కామనీ మిసిగ్గడం ప్రాగ్నం పెట్టింది బీజేపీ కాదా? అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు రాష్ట్రంలో ప్రతిపక్ష హోదా కూడా

భాంకీ కావడం భాయమని మంత్రి హరీశ్ పేర్కొన్నారు. ఇందులో అన్ని వర్గాల సంక్షేమం ఉంటుందని తెలిపారు. ఎన్ని మని తెలిపారు. మెదక్ గెలిస్తే కాంగ్రెస్ ఇక హైదరాబాద్ కు వెళ్లాలని అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. ఘణపురం ఆయకట్టు పెంది కార్మికులకు మరమ్మతులు చేసిన తర్వాత మెదక్ జిల్లాలో రెండు పంటలు పండుతున్నాయని వివరించారు.

కేటీఆర్ హ్యూమన్ డెవలప్ మెంట్ ప్రతిపక్షాలకు మైండ్ బ్లాంక్

తల్లలో సీఎం కేటీఆర్ హ్యూమన్ డెవలప్ మెంట్ ప్రతిపక్షాలకు మైండ్ బ్లాంక్

గ్యాంగ్ బయలుదేరిందని, వాటిని చూసి మోసపోవడం ప్రజలను హరీశ్ రావు కోరారు. గొర్రెల మంద మీద తోడిట్ల దాడి చేసినట్లు ఒక ఆడ బిడ్డ మీద నోట్ల కట్టడం దాడి చేయడానికీ హైదరాబాద్ నుంచి బయలుదేరారని ఆరోపించారు. మెదక్ లో మన ఆడబిడ్డను గెలిపించుకుంటామని పిలుపునిచ్చారు. బీజేపీ పలికే మనిషి, మీ తోటి ఆడపడుకు, మీ ఇంట్లో ఉక్కగా, చెల్లిగా పనిచేసిన వ్యక్తి పట్టకొక మెదక్ జిల్లా సాధించిందని ప్రశ్నించారు. మెదక్ లో మెదక్ జిల్లా సాధించిందని ప్రశ్నించారు. మెదక్ లో మెదక్ జిల్లా సాధించిందని ప్రశ్నించారు. మెదక్ లో మెదక్ జిల్లా సాధించిందని ప్రశ్నించారు.

నేడు బీఆర్ఎస్ లోకి మెదక్ డీసీసీ మాజీ అధ్యక్షుడు

- మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో చేరనున్న తిరుపతి రెడ్డి
- ఇంకా చాలామంది మాతో టన్ లో ఉన్నారు
- వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు వెల్లడి

గురువారం రాష్ట్ర వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు స్వయంగా తిరుపతి రెడ్డిని కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరాలని అభ్యర్థించారు. దీంతో సీఎం కేటీఆర్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రాభివృద్ధి భాగస్వామ్యం కావడానికి, మెదక్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం పనిచేసేందుకు ఆయన ముందుకొచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ శుక్రవారం సాయంత్రం 7 గంటలకు మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులతోపాటు తిరుపతి రెడ్డి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతారని వెల్లడించారు. తిరుపతి రెడ్డి మంచి నాయకుడని, చాలా ఏళ్లుగా మెదక్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం విశేష కృషి చేస్తున్నారని కొనియాడారు.



చాలాచోట్ల కాంగ్రెస్ ని అభ్యర్థుల కరువు

కాంగ్రెస్ పార్టీకి చాలా నియోజకవర్గాల్లో అభ్యర్థులే లేరని మంత్రి హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. ఆ పార్టీ పైసలకి టీకెట్లు అమ్ముకుంటున్నారని, దానిని సమర్థులకు వారిని ఆ పార్టీ మోసం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్

నను ఎదుర్కోలేక కాంగ్రెస్ బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఇప్పటికే ఒక్క టీకెట్ కూడా ఇప్పటికేలేని దుస్థితిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉన్నదని, ఇంక బహిష్కార పరిస్థితుల్లో ఉన్న ఆ పార్టీ గెలుపును ఆశించడం హాస్యాస్పదమని పేర్కొన్నారు. ఇంకా చాలా మంది నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో టన్ లో ఉన్నారని హరీశ్ వెల్లడించారు. బీఆర్ఎస్ ఏ పార్టీకి బీజేపీ కాదని, తెలంగాణ ప్రజల టీమే అని పునరుద్ఘాటించారు. టీకెట్లు ప్రకటిస్తే గందరగోళం పరిస్థితుల్లో పడతామని బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు గెలుపును ఆశించడం హాస్యాస్పదమని పేర్కొన్నారు. ఇంకా చాలా మంది నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో టన్ లో ఉన్నారని హరీశ్ వెల్లడించారు. బీఆర్ఎస్ ఏ పార్టీకి బీజేపీ కాదని, తెలంగాణ ప్రజల టీమే అని పునరుద్ఘాటించారు. టీకెట్లు ప్రకటిస్తే గందరగోళం పరిస్థితుల్లో పడతామని బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు గెలుపును ఆశించడం హాస్యాస్పదమని పేర్కొన్నారు. ఇంకా చాలా మంది నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో టన్ లో ఉన్నారని హరీశ్ వెల్లడించారు. బీఆర్ఎస్ ఏ పార్టీకి బీజేపీ కాదని, తెలంగాణ ప్రజల టీమే అని పునరుద్ఘాటించారు. టీకెట్లు ప్రకటిస్తే గందరగోళం పరిస్థితుల్లో పడతామని బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు గెలుపును ఆశించడం హాస్యాస్పదమని పేర్కొన్నారు.

- 1956లో ఏపీలో విలీనంతో హక్కు కోల్పోయిన తెలంగాణ
- కృష్ణానది బీజాల కేటాయింపుల్లో రాష్ట్రానికి అన్యాయం
- తెలంగాణ ప్రజల గౌరవ పట్టిన ఉమ్మడి ప్రభుత్వాలను
- ఎదారిగా మారిన పాలమూరు, నల్లగొండ, రంగారెడ్డి భూములు
- స్వరాష్ట్రంలో గట్టిగా పోరాడిన భారత రాష్ట్ర సమితి నిర్మాణం
- కొత్త బిడ్డలను తోటి వాదనలు వినిపించే అవకాశం
- న్యాయమైన నీటి వాటా హోదాను మార్గం సుగమం



విలీనంతో హక్కులను కోల్పోయిన తెలంగాణ..

అంతర్జాతీయ జల వివాదాల చట్టం 1956 ప్రకారం నది జలాల్లో నీటి వాటా కోసం రాష్ట్రం మాత్రమే వాదనలు వినిపించాల్సి ఉంటుంది. బేసిన్ లోని ప్రాంతాలకు తమ వాదనలను వినిపించే హక్కు లేదు. (బ్రిటన్ లో కేటాయింపు జరిగిన అనంతరం కేటీఆర్ ప్రకారం ప్రాధాన్యతపరంగా సమంగా పంచుకోవాల్సి ఉంటుంది. ఇదే తెలంగాణకు శాసనం మారాలి. 1956లో ఏపీలో విలీనంతో తెలంగాణ తీవ్రంగా నష్టపోయింది. కృష్ణా, గోదావరి నది జలాల పంపిణీ మొదటిసారి కేంద్రం 1969లో బహుళపక్ష (బ్రిటన్ లోని ఏర్పాటు చేసింది. కృష్ణా జలాల పునఃపంపిణీ కోసం 2004లో బ్రిటిష్ కమర్స్ ట్రిబ్యూనల్-2ను ఏర్పాటు చేసింది. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కాకపోవడంతో ఆ రెండు ట్రిబ్యూనళ్ల ఎదురు వాదనలు వినిపించే అవకాశం, హక్కు తెలంగాణకు లేకుండా పోయాయి. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాను సస్య శ్యామలం చేసేందుకు హైదరాబాద్ స్టేట్ 1935 నుంచే అనేక ప్రాజెక్టులకు రూపకల్పన చేసింది. అప్పటి ఉమ్మడి పాలకూరు అలసానం.

తల్లకు 15.9 టీఎంసీలు డిమాండ్ చేసింది. 1944 జులైలో ప్రకారం కేటాయింపులైన అవసరం లేదని మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు అన్యాయం చేసింది. ఉమ్మడి ఏపీ వాదనలతో బ్రిటన్ లో కేసీ కెనాల్ కు 39.9 టీఎంసీలు, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు 15.9 టీఎంసీలు మాత్రమే కేటాయింపులు. బ్రిటిష్ (బ్రిటన్ లోని ఏర్పాటు చేసింది. కృష్ణా జలాల పునఃపంపిణీ కోసం 2004లో బ్రిటిష్ కమర్స్ ట్రిబ్యూనల్-2ను ఏర్పాటు చేసింది. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కాకపోవడంతో ఆ రెండు ట్రిబ్యూనళ్ల ఎదురు వాదనలు వినిపించే అవకాశం, హక్కు తెలంగాణకు లేకుండా పోయాయి. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాను సస్య శ్యామలం చేసేందుకు హైదరాబాద్ స్టేట్ 1935 నుంచే అనేక ప్రాజెక్టులకు రూపకల్పన చేసింది. అప్పటి ఉమ్మడి పాలకూరు అలసానం.

కన్యకావనం (1997) లు ప్రకారం బేసిన్ లోని రాష్ట్రాలకు సమన్వయం, సహాయక అంశం పరిహారక ప్రాంతం, సాగుకు యోగ్యమైన ముందు వాదనలను వినిపించే అవకాశం హక్కు కోసం 2004లో బ్రిటిష్ కమర్స్ ట్రిబ్యూనల్-2ను ఏర్పాటు చేసింది. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కాకపోవడంతో ఆ రెండు ట్రిబ్యూనళ్ల ఎదురు వాదనలు వినిపించే అవకాశం, హక్కు తెలంగాణకు లేకుండా పోయాయి. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాను సస్య శ్యామలం చేసేందుకు హైదరాబాద్ స్టేట్ 1935 నుంచే అనేక ప్రాజెక్టులకు రూపకల్పన చేసింది. అప్పటి ఉమ్మడి పాలకూరు అలసానం.

కన్యకావనం (1997) లు ప్రకారం బేసిన్ లోని రాష్ట్రాలకు సమన్వయం, సహాయక అంశం పరిహారక ప్రాంతం, సాగుకు యోగ్యమైన ముందు వాదనలను వినిపించే అవకాశం హక్కు కోసం 2004లో బ్రిటిష్ కమర్స్ ట్రిబ్యూనల్-2ను ఏర్పాటు చేసింది. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కాకపోవడంతో ఆ రెండు ట్రిబ్యూనళ్ల ఎదురు వాదనలు వినిపించే అవకాశం, హక్కు తెలంగాణకు లేకుండా పోయాయి. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాను సస్య శ్యామలం చేసేందుకు హైదరాబాద్ స్టేట్ 1935 నుంచే అనేక ప్రాజెక్టులకు రూపకల్పన చేసింది. అప్పటి ఉమ్మడి పాలకూరు అలసానం.

కృష్ణా జలాలకు సంబంధించి ముఖ్యమైన పాయింట్లు		
అంశం	తెలంగాణ	ఏపీ
పరివాహక ప్రాంతం	68.5%	31.5%
ఆధారపడి జనాభా	71.9	28.1
సాగు యోగ్యత భూములు	69.8	30.2
నీటిలో ప్రస్తుత వాటా	36.86%	63.14 శాతం
బేసిన్ లవతనికి తరలిస్తున్న జలాలు	0	69% (350 టీఎంసీలు)